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ocTosTesbHas padora (10 MuH)

CIIMTE YpABHECHUE!

0,4x + 0,3x — 0,84x = 1,12;

;(0,21 —1,4x)— %(0,36— X0 =F

YPUCT Mpoexal Ha rnoesae U Ha teruioxone 605 km. CpenHsis
Th Moesaa 60 kM/4, a Terioxona 25 kM/4. CKOJNbKO BpeMeHU
UCT eXaJ Ha MTOE3/1e M CKOJIbKO Ha TeIJIOXOAE, ECJIM U3BECTHO, UTO Ha
0/1¢ OH exasl Ha 3 4 MeHbILIe, YeM Ha rnoeszae?

aiiTe 3HaYEHUeE BbIpaxeHUs: Sk — (3k — 8p) , ecim k + 4p = 17.
Bapuanm 11

ewnTe ypaBHeHue: a) 0,7x — 0,4x — 0,98x = 12,73;

%(0,45 —-2,7y)— %(0,51 —3,4y) =0,16.

. BesiocrmeaneT exat o occe co CKOpocTbio 14 KM/4, a Mo rpyH-
i nopore — 8 km/u. Beero oH npoexain 11,6 kM. CKosIbKO Bpeme-
OH EXaJI 110 LLIOCCE M CKOJILKO MO IPYHTOBOIA J10POTE, €CJIH [10 IPYH-
BOI1 Iopore OH exas Ha 0,2 4 MeHbllie, YeM 110 occe?

3. Haiiaute 3HaueHue BbipakeHust —2m — (6n — Sm), eciu m — 2n =




